Alejandro Pérez de la Fuente
C/ Encinas 158,
CP: 00000 Zamora
Teléfono


Nombre de la empresa
Dirección postal de la empresa
CP: 00000  Guadalajara
Telf: 910000000


1 de enero de 2000




A la atención de (director/a RRHH) o nombre empresa en su defecto.

Me pongo en contacto con ustedes en referencia al anuncio publicado en (lugar en el que se ha visto) el día (fecha y mes) en el que su empresa requiere de un profesional de (nombre puesto de trabajo) para hacerle llegar mi currículum vitae para su valoración y poder formar parte del proceso de selección.

Mi nombre es Alejandro Pérez de la Fuente y soy Licenciado en Económicas por la UNED. Tengo experiencia previa en un departamento legal contable de una gran empresa ya que he trabajado con anterioridad en varias empresas del sector automovilístico y energético, en el que me ocupé de diversas materias de gran importancia (debes destacar lo más importante de tu experiencia laboral previa y que puedas aplicar a este puesto al que aspiras). Además he realizado un curso de especialización enfocado al comercio internacional y hablo inglés y francés.  (Puedes hablar de tus competencias personales como trabajo en equipo, orientación a  resultados, compromiso, liderazgo, iniciativa...)


Estoy interesado en formar parte de su equipo de profesionales porque quiero unirme a su nueva estrategia de expansión internacional en América del Sur y contribuir a implantar sus productos y su política de calidad, galardonada con el International Quality Award en el mercado argentino. 


Para mi, sería un placer poder ampliar la información sobre mi formación profesional y mis competencias tal y como se recogen en el currículum que adjunto, a través de una entrevista personal. Para ello, no dude en contactar conmigo.


Reciba un cordial saludo,






Atentamente

Alejandro Pérez de la Fuente
